

香港深圳社團總會 分享兩會精神 支持國安立法

香港深圳社團總會於5月30日在該會會所舉行學習2020年全國兩會精神座談會，中聯辦社團聯絡部副部長黎寶忠，香港深圳社團總會會長鄧清河、港區全國人大代表陳勇、港區全國政協委員簡松年、深總常務副會長兼秘書長曾燈發、常務副會長蕭莫靜璇、宋啓明、賴國輝、簡燦橋、陳樹林及各當然副會長、副會長和同鄉會青委逾150人出席活動。

是次活動以「全力支持國家安全立法 護航『一國兩制』」為主題，會議由深總常務副會長兼秘書長曾燈發主持，簡松年委員、陳勇代表、鄧清河會長分別分享了個人參會感受，並重點解讀了今年兩會關於建立健全香港特別行政區維護國家安全的法律制度和執行機制的決定，黎寶忠副部長在致辭中讚揚深總帶領鄉親積極參與社會事務，支持香港止暴制亂，寄語同鄉社團繼續發揮愛國愛港精神，維護國家安全，促進「一國兩制」行穩致遠。

香港深圳社團總會各常務副會長與嘉賓齊聲支持國安立法



香港深圳社團總會成員參會了解2020年全國兩會精神



港區全國政協委員、香港深圳社團總會會長鄧清河

全國人大就香港維護國家安全立法作出決定，是人心所向，所有希望香港好的人都表示讚同與支持，因為國安法是維護香港繁榮穩定的有力保障，是止暴制亂，確保廣大市民合法權益和自由不受侵害的關鍵。沒有國安法，「黑暴」持續會令香港沉淪，大家經歷過，有切膚之痛；有了香港國安法，保障社會穩定，才有良好的發展環境。



港區全國人大代表、新社聯理事長陳勇

一個國家如果不能抵禦外部勢力的干預及入侵，不能維護自身的安全，就無法保障國民的安居樂業，這是最顯淺的道理。只要看看地球上依然存在的戰爭和動亂，看看伊拉克、阿富汗、敘利亞等國，由於受到美國等勢力的干預而導致多年動亂，大批難民顛沛流離，居無定所，甚至連飯也吃不飽，更談不上什麼人權自由的慘況，相信大家就可以感受到國家安全是多麼重要。



港區全國政協委員、香港深圳社團總會名譽會長簡松年

全國人大就香港維護國家安全立法作出的有關決定，這是大勢所趨，人心所向，許多市民都歡迎中央出手為港立法，不少人還積極參與支持國安立法的簽名行動。因為，他們從世界上發生的事情以及近來香港社會出現的種種亂象之中，真切地感受到，國家的強大是香港在「一國兩制」下保持長期繁榮穩定的最有利保障。



香港深圳社團總會常務副會長兼秘書長曾燈發

今年的全國兩會十分特別，是在統籌推進疫情防控和經濟社會發展的關鍵時刻召開的，國內外都高度關注。其中有一項非常重要的議程，就是建立健全香港特別行政區維護國家安全的法律制度和執行機制，我們要更深入了解中央的決定，為捍衛國家安全、防止外部勢力干預、維護香港長期繁榮穩定提供有力保障，為我們帶領鄉親社團積極參與香港社會事務增強信心、鼓舞幹勁、指明方向。我們要全力擁護、支持，敢於發聲，守護香港。



四川省港區政協委員召集人、香港東源大地有限公司總裁王嘉恩

四川省港區政協委員召集人、香港東源大地有限公司總裁王嘉恩，十多年來致力推動兩地商業交流及青少年事務發展。在四川，他和一眾委員背負扶貧攻堅的任務，為山區的少數民族兒童提供教育服務；在香港，他熱衷於各類團體活動以強化國民教育，創辦國術總會宣揚中華國粹及傳統美德，通過不同團體幫助青少年開拓視野。本年五月，他多次與港區委員於社區設置街站，發起市民聯署簽名支持香港國安法立法，並建議特區政府需制定完善國安法的執行機制，以重拾社會安定及減少不必要的疑慮。



本年初，王嘉恩邀請特區政府官員及國術總會會員在社區派發防疫物資。

王嘉恩：助學扶貧力推國教 促進港川合作交流

作為物流業專家，王嘉恩一直緊隨香港及國家的經濟騰飛，以及近年的「一帶一路」等政策，帶領公司發展成香港極具規模的物流集團。事業成功不忘貢獻社會，當中他尤其關注提升內地與香港青少年德育發展。2008年，王嘉恩獲特區政府頒發榮譽勳章，同年獲委任為四川省政協委員，承擔建言獻策與扶貧助學等義務和責任。回想當年汶川大地震，他人在四川考察，親身感受到地震威力和嚴重災情；然而天災無情、人間有愛，他和委員們隨即發動援助計劃，除了設計及製造組合屋，更通過各種渠道籌集帳篷、睡袋等物資，亦籌得賑災善款，交給了四川有關方面專款專用。而有關物資，亦通過他的東源大地第一時間直接運到災區。

助貧因改變宿命

過去多年，王嘉恩多次聯同港區委員走進四川省山區扶貧助學，令很多貧窮及少數民族的兒童能得到正統的教育，並鼓勵他們建立自信和自力更生，以提升脫貧能力及生活水平。

本年初，為響應國家倡導精準扶貧及配合四川省民族地區教育發展，王嘉恩聯名提交了「加大對民族地區教育發展支援力度的建議」提案，建議當地教育機關以國家小學三年級語文

科作起點，運用虛擬實境技術製作線上課堂內容，配合標準漢語錄音授課，讓偏遠地區的學生打破地域界限，正確理解和靈活應用語言文字，藉此大大提升學習氣氛及教育水準。關注幼兒教育的王嘉恩，亦聯名提交了「進一步加大對民辦幼稚園的扶持力度的建議」提案，向成都市政府提出加強民辦幼稚園的學前教育服務的理念，以促進學前教育服務的多元化，既擴大了教育資源總量，又能優化教育資源配置。

王嘉恩認為，成都對民辦學前教育的獎勵政策向來不足，因此建議政府和有關部門進一步關注、關心民辦學前教育事業的發展，使學前教育呈現多元化的局面，以彌補公辦幼稚園管理體制機制以及教學內容方面的缺陷和不足。

支持國安法立法

王嘉恩曾當選2004年度香港「十大傑出青年」，現任傑出青年協會副主席，是青少年的學習模範；由於自小對武術情有獨鍾，他創辦了香港國術總會，連續多年舉辦兒童武術大賽，激發兒童對傳統國術的興趣，更藉此傳承武德，提升自身修養，培養尊師重道、和諧包容等中華傳統美德。

去年，部分年輕人罔顧法治衝擊社會秩序，甚至製造「黑暴」，王嘉恩直言是香港教育出了問題，導致青少年對祖國的認識貧乏。他表示，「修例風波」以來，一些外國勢力公然干預香港事務，利用香港從事危害國家



王嘉恩與一眾四川省各級政協港區委員探望及慰問警務人員

安全的活動，這些都是不可接受的。

五月底，全國人大高票通過制訂港區國安法的決定，從國家層面建立健全香港特別行政區維護國家安全的法律制度和執行機制，王嘉恩認為，立法充分體現了中央維護國家安全的堅強意志和堅定決心，亦彰顯了中央對香港整體利益和香港同胞根本福祉的堅決維護和關顧。

王嘉恩續指，反對派及外國勢力勾結，嚴重挑戰「一國兩制」原則底線，損害法治及危害國家主權、安全、發展利益，中央是必須採取有力措施加以防範、制止和懲治的，所以香港國安法實在是對香港社會的一場及時雨及對維護安定繁榮的一支強心針。

增強國民教育認知

為此，王嘉恩和一批愛國愛港人士，發起在社區設置街站，並發起市民聯署簽名支持香港國安法立法等活動。

「雖然中央已經敲定就香港安全立法，但仍有很多周邊的工作需要詳加考慮和制定方案，以保證國安法能有預期的效果及能進一步維護香港的繁榮安定及長治久安。」

王嘉恩建議特區政府需制定完善國安法的執行機制，包括運用市民歡迎及容

易理解的媒體及宣傳手法加強宣傳，以減少他們對國安法的非必要疑慮和擔憂，增強他們對政府和中央的信心，讓社會明白香港國安法是針對極少數反動派分子，完全不會對一般市民的人權和自由造成影響。

「要堅決重新把歷史科納入學校的必修課程，更要強化國民教育，令青少年認識何謂家國情懷及對自己作為中華兒女的認知。要推進香港與內地的深度融合，讓香港市民能接觸到有關內地的正確資訊，亦要創造機會讓他們能到內地求學、工作、居住等，使兩地居民能通過實際的體驗增加認識，培育更多認識國家及愛國愛港的香港市民。」

今年爆發新型冠狀肺炎病毒後，王嘉恩聯同多個團體及友好到社區派發防疫物資，亦以四川省港區政協召集人身份率領，在多位委員響應下作積極貢獻，籌得50多萬元善款，聯繫香港中聯辦、四川省統戰部及四川省政協轉內地作為防疫抗疫之用。

他強調，要打赢防疫攻堅戰需要社會共同努力，港區政協委員更是責無旁貸，只要凝聚社會力量和資源，團結一致，就一定能夠戰勝疫情。



王嘉恩安排香港青少年赴四川省參觀當地德育設施